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Prozentrechnung - Sachaufgaben ÖFV
Beispiel Nr . L Ordne die Angaben in die Tabelle ein

G zo
und bestimme die fehlenden Werte .

- Von 20 Bogenschützen trafen
P% ? 9 ins Schwarze .

µ g eoö! ± 20 B.
2 : eoo: f

1. /. E 0,2 B. NR : 9 :O
,
2=45

•45645% ± 9 do45

Beispiel Nr . 2 Wegen einer Beanstandung erhält
Familie ileutrup 15% des
Reisepreises von 3600€ zurück .

Wie viel Euro sind das ?

Gegeben : 6=3wo€ ; pol. = 15%
Gesucht : W = ?

cool. E 3600 €2 : eoo:auf
1. /. ± 36€

"5615%. I 540€ 2.15
Antwort : Es sind 540€

.

Frohe Ostern :)


